
 

 

Criterii de evaluare a proiectelor 
”ȘCOALA MEA VERDE” 
Fiecare criteriu primește un punctaj cuprins între 1 și 3 puncte. 

 
Impact Social – în ce măsură propunerea de proiect se adresează comunității? 
1 – propunerea nu dovedește impact social 
2 – propunerea dovedește un impact social mediu, cu o deschidere pentru o parte dintre 
membrii comunității 
3 – propunerea dovedește un impact social mare, cu o deschidere pentru toți membrii 
comunității 

 
Impactul asupra biodiversității - care este impactul propunerii asupra 
biodiversității? 
1 – propunerea nu dovedește impact asupra biodiversității 
2 – propunerea dovedește un impact mediu asupra biodiversității 
3 – propunerea dovedește un impact mare asupra biodiversității. 

SAU  
Impact asupra schimbărilor climatice – în ce măsură propunerea dovedește 
impact asupra schimbărilor climatice? 
1 – Propunerea nu dovedește impact asupra schimbărilor climatice 
2 – Propunerea dovedește un impact mediu asupra schimbărilor climatice  
3 – Propunerea dovedește un impact mare asupra schimbărilor climatice 

 
Student Leadership – în ce măsura propunerea urmărește implicarea elevilor? 
1 – Propunerea nu dovedește Student Leadership (elevii nu sunt deloc implicați) 
2 – Propunerea dovedește într-o măsură medie Student Leadership (elevii sunt implicați 
în proces, dar nu iau decizii majore) 
3 – Propunerea dovedește într-o măsură mare Student Leadership (elevii sunt 
împuterniciți, participă în proces și iau decizii majore) 



 

 

Claritatea propunerii – În ce măsură este clară propunerea? 
1 – Propunerea nu dovedește claritate 
2 – Propunerea dovedește un nivel mediu de claritate 
3 – Propunerea dovedește un nivel mare de claritate 
 
Criteriu de diferențiere – Susținerea școlilor publice vulnerabile. 
În cazul în care există propuneri de proiecte cu același punctaj tehnic, conform grilei de 
evaluare de mai sus, vor avea prioritate școlile vulnerabile (cu cod IRSE mai mare sau 
egal cu 3, sau un nivel de vulnerabilitate similar pentru școlile care nu sunt incluse în 
IRSE). 
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